

ШКОЛЬНАЯ СТРАНА

Газета «МКОУ АГО «Заринская СОШ»»

№1, ноябрь 2019



Читайте в номере:

- Знакомьтесь - молодой педагог.
- Неделя самоуправления - как это было?!
- Осенний КВН - традиция школы.
- Акция «Посади дерево».
- Акция «Помогите птицам зимой!!!»
- Мнение новичка.
- В здоровом теле - здоровый дух!
- Выборы школьного самоуправления.
- Спортивная жизнь школы.
- Счастливые моменты школьной жизни!!!



Знакомьтесь! В 2019-2020 учебном году в школе начал трудовую деятельность учитель физической культуры - Швалёв Владислав Павлович, выпускник Заринской школы 2015 года выпуска. Обучающиеся 6 класса Ивакина Елена и Стерхова Наталья побеседовали с Владиславом Павловичем:
-Какое учебное заведение вы окончили?
В.П.- ГБПОУ СО Свердловский областной педагогический колледж г. Екатеринбурга.

- Почему вы решили стать учителем ?

В.П. - Это была моя мечта.

- Почему вы решили вернуться работать в родной посёлок?

В.П. - Я сам окончил Заринскую школу в 2015 году, этим летом освободилось место учителя физической культуры, почему бы и не тренировать и не воспитывать школьников своего района, своей школы?!

- Вам нравится быть учителем физической культуры?

В.П. - Мне очень нравится эта профессия.

- Какие идеи у вас по поводу развития физической культуры и спорта в нашей школе?

В.П.- Мои идеи в настоящее время—это укрепление здоровья школьников и повышение эффективности занятий физической культуры через уроки, тренировки на ВД

«Баскетбол» и «Волейбол», успешные выступления на районных соревнованиях, т.к. «Заринская школа» всегда звучала в тройке призовых мест. Конечным результатом обучения физической культуре к концу 11 класса должен быть «физически совершенный человек», поэтому моя задача донести до каждого ребёнка и разъяснить ему положительное воздействие физической культуры на организм человека. Хочется, чтобы дети полюбили уроки физкультуры, шли на них с удовольствием, прислушивались к моим советам и требованиям как тренера и учителя. Спасибо за беседу, желаем вам творческих успехов и побед на районных соревнованиях.

6 класс

Неделя самоуправления. Как это было?

С 30 сентября по 4 октября в нашей школе традиционно проходила Неделя самоуправления. Целую неделю школой управляли мы - обучающиеся 8-11 классов.

Неделя была очень насыщенной! Тематика на каждый день: «В центре событий»; «Дачные феи»; «Танцы»; «Учитель под гипнозом»; творческий проект «Импровизация».

Каждый день школьники со своими «классными руководителями» выполняли различные задания: творили, сочиняли, фантазировали, репетировали. Итоговым мероприятием недели стал День наоборот: старшеклассники провели уроки, а затем вместе с педагогами сыграли в игру «Выход есть!».

Попробовав себя в роли педагога и классного руководителя, мы ощутили все тяготы учительской профессии. После всего пройденного сделали для себя вывод, что быть учителем очень сложно, но интересно.

Обучающиеся 11 класса



Мнение обучающихся девятого класса:

«День самоуправления дал понять нам, что профессия учителя непростая, но интересная. Когда мы были в роли учителей, ощущали ответственность за учеников. Мы считаем, что быть учителями не очень легко, потому что ребята часто не слушают материал, вредничают, говорят лишние слова не по теме и, иногда, не выполняют домашнюю работу.»



КВН в школе - уже традиция!

25. 10. 2019 в нашей школе состоялся КВН для обучающихся 6-11 классов. В нём участвовало 5 команд :

1. Апельсин.
2. Отважные бананы.
3. Green Apple.
4. КМТС.
5. Сливки - позитивки.

Команды участвовали в трёх конкурсах :

1. Визитка.
2. Конкурс капитанов.
3. Музыкальное домашнее задание.

Все команды выступили очень достойно, было много шуток, юмора, позитива. В итоге победу одержала команда "Сливки-позитивки", переходящий «Утак» (мягкая игрушка) уже третий год остаётся у 10-11 классов. Молодцы, ребята!

Второе место у команды "Апельсин " (6 класс), также у команды "Green Apple"

(8 класс), третье место у команд "Отважные бананы" (7 класс) и КМТС (9 класс) .

Вне конкурса участвовал 5А класс, который создал праздничное настроение в начале КВНа .

Традиционно КВН закончился чаепитием. Все были довольны. Судьи в восторге. Впереди всех ждала дискотека.

10 класс



Выборы школьного самоуправления

19.09.2019 г. в нашей школе в очередной раз прошли выборы лидеров Школьного самоуправления. На пост премьер-министра школы педагогическим советом была утверждена Трофимова Татьяна, обучающаяся 9 класса. Из 8 кандидатов на пост министров обучающиеся 5-11-х классов, сотрудники и педагоги выбирали «своих героев».

В этом году выдвинули свои кандидатуры на пост лидера ученического самоуправления 8 человек, выбрать нужно было 5. Все кандидаты очень ответственно подошли к данному мероприятию. Разработали программы, четко представили свою структуру самоуправления. Предложенные программы были так же интересны, как и сами кандидаты. Всех волновали проблемы школы, спорта, досуга детей.

В голосовании приняли участие 99 человек, после чего школа узнала новый состав школьного самоуправления:

Министр образования - Черепанова Анна.

Министр культуры - Ватолина Виленка.

Министр соцзащиты - Стерхова Екатерина.

Министр спорта - Деменьшина Елизавета.

Министр информации - Чувакова Анита.

Мнение новичка.

В этом году мы перешли в пятый класс. Режим учёбы очень поменялся. В нашем расписании появилось много новых предметов, которые ведут разные учителя. Многие предметы очень нравятся. По итогам первой четверти у нас одна отличница и восемь ударников!

Мы ходим не только на уроки, но и посещаем разные кружки и секции. Активно участвуем в соревнованиях и турнирах. Целую неделю добросовестно дежурили по школе, записывали всех подряд!!!

А ещё у нас новый классный руководитель Яковлева Ольга Валерьевна. Мы в классе живём дружной семьёй: обсуждаем важные темы, готовимся к различным мероприятиям, пьём вместе чай. Особенно нам понравилось наше первое выступление на КВН.

В пятом классе мы стали ещё дружнее.

5 А класс



Присяга премьер-министра школы,
обучающейся 9 класса Трофимовой Татьяны



Почему мы занимаемся баскетболом?

Баскетбол - очень интересная и красивая игра, одна из самых популярных игр в мире, самый массовый, представительный и зрелищный вид спорта. В этом учебном году мы, ученики 7-го класса, занимаемся в спортивной секции по баскетболу, которую ведёт наш учитель физической культуры Швалёв Владислав Павлович. Данную секцию посещают Гладков Глеб, Козьминых Антон, Савин Артём и ребята из других классов.

За время занятий на секции мы многому научились: умеем водить мяч, делать передачи, неплохо бросаем в кольцо. Но самое главное, чему мы научились, занимаясь баскетболом, - это взаимопониманию и поддержке друг друга. Ведь баскетбол - это коллективная игра, и один игрок мало что значит на площадке, а вся команда может добиваться неплохих успехов, если дружно действует во время игры. Занятия баскетболом помогают формировать настойчивость, уверенность в себе, воспитывают чувство коллективизма.

В конце первой четверти наша школьная команда ездила на районные соревнования по баскетболу в п.Ачит, где заняла первое и четвертое места. Занятия в секции баскетбола очень развивают нас не только физически, но и морально. Мы научились распределять и ценить своё время, научились настойчивости в достижении цели, терпению и немного преодолению себя.

Наш класс не блещет результатами в учёбе, но вот спортивные достижения могут порадовать не только нас, но так же учителей, родителей и, конечно же, нашего классного руководителя Ирину Васильевну, которая была очень рада нашей победе. Надеемся, что спорт поможет нам не только развиваться физически, укрепить наше здоровье, но и положительно скажется на нашей общей успеваемости по учебным предметам, а «Заринская СОШ» ещё будет гордиться нашими спортивными успехами и победами.

7 класс



Спорт для всех

Что такое шахматы? Что такое шахматная игра? Что такое игра в шахматы? Может показаться, что речь идет об одном и том же.

Но это не так.

Шахматы- важная часть человеческой культуры.

Шахматная игра – небольшая частичка шахматной культуры.

Игра в шахматы – наиболее распространенная форма общения шахматистов.

Что такое шахматы сегодня? Игра, спорт, зрелище? Однозначный ответ дать нельзя.

В МКОУ АГО «Заринская СОШ» уже второй год ведётся кружок «Белая ладья», которым руководит учитель ИЗО и технологии Деткова Людмила Сергеевна.

В здоровом теле—здоровый дух!

13 сентября в нашей школе проводилось спортивное оздоровительное мероприятие «День здоровья». Мы, как обычно, ушли на поляну, которая находится за прудом. Программа мероприятия включает в себя «Веселые старты» между всеми обучающимися, перетягивание каната, подвижные игры, костёр с печёнками из картофеля, жареные сосиски и другие вкусности, которые приносят дети с собой, а на природе, как говорится, съедается все!!!

День здоровья в школе – это весёлое мероприятие, способствующее хорошему настроению и укреплению здоровья. Школьники очень ждут этот день, чтобы поучаствовать в спортивных соревнованиях, порезвиться и подышать свежим воздухом.

В этот день школа будто оживает, ведь задействованы и обучающиеся, и педагоги. Отдохнувшие, довольные, немного грязные, около обеда мы возвращаемся домой, а там делимся впечатлениями с родителями.

8 класс

В нашем классе есть любители поиграть в шахматы: Мурзинов Артём, Русин Кирилл, Маврин Никита. Кружок посещают как ученики начальных классов, так и ребята из основной школы. Особенно активно юные спортсмены принимают участие во внутришкольных шахматных турнирах.

Шахматы – это не только игра, доставляющая нам много радости и удовольствия, но и эффективное средство для нашего умственного развития. Процесс обучения игре в шахматы помогает школьникам ориентироваться на плоскости, учит запоминать, сравнивать, обобщать, предвидеть результаты своей работы. Так же шахматы развивают очень полезные для нас качества: усидчивость, внимательность, самостоятельность, терпеливость, изобретательность. Поэтому начинать обучение этой мудрой игре нужно как можно раньше. Вот почему с начальной школы Людмила Сергеевна воспитывает шахматистов. К ней каждую перемену и после уроков в библиотеку приходят ребята, чтобы поиграть в шахматы, и она доступным для нас языком объясняет, как нужно играть в эту непростую игру. Ведь шахматы развивают логическое мышление, память, внимание, уравновешенность, ответственность за свои действия и многое другое.

В первой четверти ребята из нашей школы заняли в районных соревнованиях по шахматам призовые места, и мы этим гордимся.

7 класс



Экологическая страница

Акция «Посади дерево»

Ежегодно в районе проводится акция «Посади дерево». В нашей школе по инициативе Рагузовой Л.Н. это стало традицией. Каждый новый ее класс на территории школы высаживает декоративные кустарники.

Уже красуются на аллее спиреи и рябины. В октябре 2019 г высадили 4 кустика пузыреплодника. Кустарник привлекает красивыми листьями, цветёт соцветиями нежно-розового цвета с начала июня до конца июля.

Замечательные насаждения станут украшением школьного сада в любое время года. Общими усилиями классного руководителя и обучающихся 1 класса внесён вклад в сохранение окружающей среды родного села и школы. Будут сменяться поколения, а деревья, посаженные сегодняшними первоклассниками, будут продолжать расти, радуя своим красивым нарядом.



Помогите птицам !



Обучающиеся 4 класса под руководством Поповой Л.А. составили листовку «Как помочь птицам в осенне-зимний период» и распространили её в школе и в посёлке Заря.